



ИТОГИ КОНКУРСА ДЕТСКИХ ТЕАТРАЛЬНЫХ КОЛЛЕКТИВОВ «МОЙ ДРУГ – ТЕАТР!»

*За кулисами театра **АпАрте**, где проходил конкурс “МОЙ ДРУГ – ТЕАТР!” с самого утра 30 ноября царил творческая суматоха: на сцене проходили технические прогоны спектаклей, одевались костюмы, делались прически, Карабасу Барабасу рисовали бороду, а Александру Сергеевичу Пушкину – приклеивали бакенбарды. Двигаться и танцевать во фраке или длинном платье с корсетом – дело непростое. Но со всеми трудностями участники конкурса справились с честью. И с большой любовью – к ТЕАТРУ!*

Для коллектива Благотворительного фонда “Детский КиноМай” проведение театрального конкурса – совершенно новый проект. “Но “первый блин” не получился комом!” – как отметила в своем приветственном слове перед началом конкурса президент БФ “Детский КиноМай” Лидия Петровна Евтушенкова. В конкурсе приняли участие 7 театральных коллективов Москвы. Дети приезжали из разных мест: были участники из Городского ресурсного центра поддержки семьи и детства и коллективы из детских школ искусств, библиотек Москвы и Домодедово. Юные участники были разные, но объединяло их горячее чувство любви к театру, к театральному искусству, к своим театральным студиям, где, подчас, происходит самое главное в их жизни: формирование личности посредством искусства.

Показы отрывков и небольших спектаклей проходили целый день. После завершения показов, жюри, состоящее из актеров, режиссеров, сценаристов, продюсеров, музыкантов до глубокого вечера подводило итоги, вспоминая самые яркие выступления. В итоге горячего обсуждения лучшим спектаклем был назван спектакль “Золотой петушок” (театр “Фора”, РГДБ, руководитель Анна Смирнова, режиссер Мария Зарянко). Приз за “Интересное режиссерское решение” достался музыкально-драматическому театру “Эстеты” (“Фантазии на тему пьес Шекспира”, руководитель и режиссер Наталия Умрихина). Лучшее сценическое оформление спектакля, по мнению жюри, было у Городского ресурсного центра поддержки семьи и детства “Отрадное” (педагоги и авторы постановки “Пушкинский рай” Алла Мясникова и Ольга Кальнина). Лучшее музыкальное решение спектакля продемонстрировал “Рыжий театр” в монологах и диалогах из пьес А.Н. Островского и В. Шекспира (руководитель и режиссер Роман Светлов). Юные актеры Василий Чернов (Театр “Ы”) и Саша Ращенко (Театр “Фора”) победили в номинациях “Лучший актер” и “Лучшая актриса”.

1 декабря на церемонию награждения победителей конкурса приехали не только сами участники, но и их друзья, родители, учителя. Почетными гостями праздника стали астролог Тамара Глоба и режиссер Анна Трескунова. Помимо основных призов, которые БФ “Детский КиноМай” сделал специально для конкурса, свои подарки подготовили социальные партнеры Фонда. От АФК “Система” приз достался Городскому ресурсному центру поддержки семьи и детства “Отрадное” – дети получили театральные билеты на лучшие спектакли в театры Москвы. Благотворительный фонд “Система” наградил детский театральный центр “Премьера” (руководители Анна Багмет и Ирина Линдт) подарочными книгами об истории театра и билетами на новогоднее представление в цирк на Цветном бульваре. Театр-школа “Ералаш” (художественный руководитель Борис Грачевский, педагог Екатерина Баграмян) получил приз “За бережное отношение к литературному источнику” от ПАО “Мобильные ТелеСистемы”. Благотворительный фонд “Детский мир” вручил приз “Театру”Ы” (руководитель и режиссер Ирина Чернова) развивающие игры, наборы для творчества для детей и подростков. И всем театральным коллективам БФ «Детский мир» презентовал наборы

аквагрима. А компания “Степ Пазл” наградила театр “Эстеты” (Детская Школа искусств “Родник”, руководитель Наталия Умрихина) призом “За лучший актерский ансамбль”. Звездные волонтеры КиноМая: певица Мария Плужникова, режиссер Игорь Черницкий, певец Николай Романов, актер Алексей Левшин поздравили юных участников своими выступлениями. Коллектив театра “Фора”, победивший в номинации “Лучший спектакль” (“Золотой петушок”), был очень рад подарочному сертификату на покупку театральных костюмов и реквизита.

Конкурс детских театральных коллективов «МОЙ ДРУГ – ТЕАТР!»» прошел при поддержке постоянных социальных партнеров БФ «Детский КиноМай»: АФК «Система», Благотворительного фонда «Система», ПАО «Детский мир», Благотворительного фонда «Детский мир», ПАО «Мобильные ТелеСистемы, ЗАО «Степ Пазл».

Контактный телефон:

+7(985) 786-2107,

пресс-секретарь БФ “Детский КиноМай” Ирина Мелетина.